

空气质量达近年最好水平,污染减排任务仍严峻

我市重污企业 8月底将迎整改大限

中孚、中铝、郑东热电厂等企业上环保“黑名单”

□晚报记者 孙娟 实习生 王阳

本报讯 “非常严峻”“不容乐观”“难度很大”……这是昨日上午召开的全市环境综合整治暨污染减排会议上使用最频繁的词语。然而,一些企业为眼前利益却在损害着全市的减排大计,昨日的会议上通报批评了多家严重环境违法的企业,中孚、中铝、郑东热电厂、杜邦蛋白等企业上环保“黑名单”。

空气质量达近年最好水平,污染减排任务仍严峻

今年,我市环境综合整治和污染减排工作的重点是改善贾鲁河水质和推进燃煤电厂脱硫。在这场减排的攻坚战中,我市环境取得了明显改善:截至6月30日,城区大气环境二级以上天数为170天,二级率达到了93.4%,达到了近年来最好水平。然而上半年的产业结构调整中,我市高污染、高耗能企业仍占主导地位,其中发电、电解铝、化肥、纸制品等产量都有不同程度的增长。

四家企业因环境问题突出被“挂牌督办”

昨日的会议上,还对郑州拓洋实业有限公司、杜邦郑州蛋白有限公司、郑州伟业超硬材料有限公司、河南嵩岳碳素有限公司四家环境突出问题的企业实施“挂牌督办”。据悉,对列入“挂牌督办”的企业,各县(市)区环保局要依照国家有关法律法规从重予以处罚,并通告信贷(银行)部门该企业为投资风险高危企业;通告供电企业对该企业限电或停止生产用电;企业要向社会公开承诺整改措施,完成整改的方可恢复生产。

8月底成重污企业大限

年初,全市部分无脱硫的燃煤发电机组被纳入到关停名单,可由于夏季用电高峰及部分区域需要进行电网改造等原因,一些电厂仍在继续生产,但在完成省、市政府电力供应的应急任务后,必须予以关闭,其他电厂今年8月底前必须完成脱硫设施建设,未完成的坚决予以停产治理。同时,四家被挂牌督办的污染企业,市政府要求其整改期限也是8月底。

环保“黑名单”

上街区中国铝业河南分公司热电厂
其1台发电机组和6台热力锅炉,至今没有按期完成2007年烟气脱硫限期治理任务。该企业今年上半年,二氧化硫排放量已达到4600余吨。

中孚实业和郑东新区热电厂
巩义市巾孚实业股份有限公司(豫联集团)2x30万千瓦发电机组和郑东新区热电厂2x20万千瓦发电机组,未建成脱硫设施,擅自投入生产。据测算,该企业两台机组投产以来至今年上半年,二氧化硫排放量已达到6400余吨,仅此一家二氧化硫的排放量已经接近我市全年的减排量。

登封嵩阳电力
登封市嵩阳电力有限公司(登封向阳电厂三期)2x15.5万千瓦机组已建成,河南豫联能源集团有限公司一台30万千瓦燃煤发电机组正在违法建设。

香港大学在我省录取5人

□晚报记者 张竞秋

本报讯 记者昨日从香港大学获悉,港大今年在我省录取了5名考生。

今年我省共有170人收到了港大的面试邀请,经过6月28日~30日的面试,最终有5人被录取。今年港大在内地共录取了301名考生,港大将以书面形式及电话通知被录取的考生,有疑问的考生可拨打香港大学热线电话(00852)2241 5886咨询。

被港大录取的河南考生申请编号和名单为:12280145 王一帆;12283572 刘一涵;12287512 张泽楠;12288415 宗志恒;32280061 张灿。

香港高校今年在我省招生的录取名单必须在7月7日前确定,获得香港自主招生院校录取而又确认接受录取的考生,内地高校将不再予以录取。因此,省招办提醒收到录取电话通知的考生,在接受工作人员咨询时一定要慎重答复,是否选择到港大就读。

《郑州市水资源管理条例(修改草案)》昨交付审议

供水管网能到的地方 禁止凿井取用地下水

□晚报记者 李萌

本报讯 昨日,新修订的《郑州市水资源管理条例》提交市十二届人大常委会第38次会议审议。修订后的《条例(草案)》明确规定,禁止在严重超采区开采地下水,凡城市公共供水管网可达到的地区现有的取用地下水的水井,将由各级政府的水行政主管部门制定封停计划,并报同级政府批准。被封停的水井可以作为应急供水备用水源使用。

据了解,由于国家取消了全部凿井施工单位的资质管理,目前,我市在取水工程施工方面还存在较为严重的问题,有的施工单位不严格按照规范进行施工,结果造成水资源的严重污染,一些施工单位为未取得取水申请批准手续的单位和个人建设水工程,而水资源管理部门却缺乏有效的监管手段。为加大水资源的执法力度,《条例(草案)》规定,凡未经批准擅自取水的将最高可被罚款10万元,未按照被批准的许可规定取水的,最高也将罚款10万元。

为鼓励节约水资源,《条例(草案)》还增加了新内容:规定依法获得取水权的单位,通过调整产品和产业结构、改革工艺、节水等措施节约水资源的,在取水许可的有效期和取水限额内,可依法有偿转让其节约的水资源,并办理变更手续。

《郑州市建设工程抗震设防要求管理办法》开始征求意见

建设工程抗震不达标最高罚 10万

市民如有意见,于7月11日前反馈到市法制局

今后,我市的建设工程,必须达到抗震设防要求,并根据评价结果确定抗震设防要求。建设单位不进行地震安全性评价或不按规定抗震设防的,可处以3万元以上10万元以下罚款。昨日,市法制局对外公布了《郑州市建设工程抗震设防要求管理办法》,开始征求意见。

抗震设防纳入建设基本程序

据了解,目前在我市城市建设中,很少有建设单位主动到地震部门申请核定抗震设防要求和做安全性评价。相关负责人解释说:“关键是不能介入建设工程基建审批程序,抗震设防工作只有条令依据,却无执法的手段。”值得一提的是,在《管理办法》中,已将抗震设防以法规条文的手段纳入到了建设工程基本管理程序进行规范。

建设工程必须进行地震安全性评价

《管理办法》规定,建设工程必须进行地震安全性评价。办法规定,对本市有重大价值或者重大影响的建设工程;受地震破坏后可能引发火灾、爆炸、剧毒或者强腐蚀性物质泄露、放射性污染等严重次生灾害的建设工程;位于地震活动断层附近的建设工程;占地范围较大或者跨越不同工程地质条件区域的大型建设工程和新建开发区等。建设单位应当将建设工程的地震安全性评价业务委托给具有相应资质的地震安全性评价单位进行,然后依法将地震安全性评价报告报经审定,确

定建设工程抗震设防要求。届时,市地震部门将依法执行建设工程抗震设防审批并对重大工程做出安全性评价。

建设工程无抗震设防内容不予审批

《管理办法》要求建设单位必须按照抗震设计进行施工、监理。若建设工程设计方案无抗震设防要求内容或者抗震设防要求不符合规定的,项目主管部门、规划部门、建设部门不得为建设工程出具任何批准或审批手续。

地震主管部门和其他主管部门工作人员,若不按规定审定建设工程地震动参数,或为不符合抗震要求的建设工程办理审批手续的,依法给予行政处分;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

已建的建筑物应进行抗震加固

该《管理办法》不仅对新建的建设工程提出了抗震设防的要求,同时对已建成的工程也要求进行抗震加固。凡已建成的属于重大建设工程的,有可能发生严重次生灾害的,有重大文

物价值和纪念意义的和地震重点监视防御区内的建筑物、构筑物,未采取抗震设防措施的,应当进行抗震性能鉴定,并采取必要的抗震加固措施。

建设工程抗震不达标最高罚 10万

值得注意的是,今后建设工程抗震不达标要受罚。《管理办法》规定,建设单位不按照规定进行地震安全性评价或不按要求进行抗震设防的,由市或县(市)、区地震工作主管部门责令改正,并可处以3万元以上10万元以下罚款。建设单位通过抗震设计的,但在建设中不按设计施工的,可处以1万元以上10万元以下罚款。

市民如对该管理办法有意见,可将修改意见于7月11日前反馈到市法制局。传真:0371-67446680,电子信箱:zfzg@zhengzhou.gov.cn,通讯地址:郑州市中原西路233号市政府法制局法规处,邮编:450006

155家IT企业联合发布用人委托,定向招收08届高考落榜生!

紧急征集 郑州市高考落榜生100名

为缓解目前北京软件企业人才严重短缺问题,响应中共十七大关于全面加强职业能力建设,落实待业者多元化就业政策,国内IT培训巨头中孚国际应北京创意未来等155家IT企业的联合用人委托,联合十大机构专门针对08年高考落榜生群体推出软件工程师订单培训计划。通过这项计划,使落榜生既获得IT工作技能又实现北京高薪就业。学员无需计算机基础,通过系统专业强化实训,可进入签约企业工作,各项福利待遇从优。郑州市名额仅限100名。本周举办“落榜生就业说明会”,欢迎广大考生及家长参加。

招收对象:18岁以上,高中学历,逻辑思维能力强,成绩在250-500分之间。
咨询热线:0371-65868670、65868671、13938547249(24小时)

Eduask 正信教育

轻松进入世界一流大学的捷径

申请美国、加拿大或者澳洲移民签证,是父母非常精明的选择,子女无需参加高考,轻松入读世界名牌大学,父母可陪同读书,比留学更省钱,一人申请,全家绿卡,医疗免费,退休无忧

最经济的移民: 大专以上学历,英语良好或学习6个月法语,2年以上工作经验,5万元全家移民澳洲或加拿大

最快签证的移民: 资产150万以上,无学历英文要求,2年经营管理经验,个体经营、企业高管、企业股东均可申请 10-18个月可获批准 全家移民美国,加拿大,澳大利亚

周六下午3:00出国专题咨询会 欢迎参加 赠送详细资料和DVD光盘

中国 美国 澳洲 加拿大 律师全程服务 成功后付费

大通国际交流中心 公安部批准出入境服务专业机构
豫公综准字(2008)0001号
WWW.DATONG2008.COM
地址:郑州市未来路69号未来大厦1904室
免费咨询:400 811 8051 (0371) 6789 2233 投资移民VIP专线150 3713 2266